



新东方转型, 双语带货、出口成章的董宇辉火爆全网。本报记者连线对话这个炙手可热的小伙子——



逆风翻盘的他 正如不懈奔跑的你

本报记者 张蓉

酷似兵马俑的一张方形脸, 嵌着一双细小的眼睛, 挂着显眼的黑眼圈, 一张口却是流利地道的英语、信手拈来的诗词歌赋和百科知识、浓缩智慧的金句与段子——最近, 如果你打开各大社交平台的热搜榜, 这张脸就会跃然眼前。

6月9日清晨, 在新东方在线旗下新东方甄选直播间, 董宇辉的一场直播毫无预兆地解锁流量密码, 火爆全网。

网友直呼, 这种双语教学的知识灌输型直播是带货界的一股清流, 令人上头。短短一周, 东方甄选直播间粉丝暴涨至超600万; 新东方在线的股价也一路飙升, 一度上涨近40%。

近日, 钱报·小时记者连线对话身处聚光灯下的董宇辉。在他的讲述中, 探寻这场翻红背后的偶然与必然。

随着这位“曾经的英语教师、现在的



互联网销售员”爆红, 身处转型中的新东方也再次被推到聚光灯下。

风趣幽默、激情慷慨、引经据典, 当这些新东方教师的传统基因融入直播带货, 人们既被他们的才华征服, 更感受到强烈的心理冲击, 唤起对命运无常的唏嘘与共鸣。

当一群失意的新东方教师, 用自己的底蕴与沉淀打破陈规, 惊艳了直播间, 人们喜闻乐见地发现它承载了一个个跌宕起伏的逆袭故事:

在学习资源匮乏的环境中, 一位出身于陕西农村家庭的普通男孩, 依靠自己的勤奋与努力, 使学习成绩从全班倒数跃升年级第一, 最终考入西安外国语大学, 23岁就成为新东方高中英语教研组长, 从自卑木讷走向落落大方。

在时代和行业巨变中, 一群骤然跌落的优秀年轻人, 带着丰盈的内心、渊博的学识, 用踏实和勇气, 努力突出重围、爬出泥沼。

人们也从这些励志故事中找到自身的安全感, 为同样在时代浪潮的裹挟中, 挣扎奋斗的普通人注入了一针强心剂。在董宇辉的身上, 或许你会看见一些和自己相似的影子, 仿佛是平行时空中, 受了一点苦、熬了很多夜、懂得一些道理、从谷底逆风翻盘的自己。

没有人能预判, “文化人带货”的风能吹多久。热度也许有一天会消退, 但正如董宇辉所说, 厄运来的时候没有躲, 或者没躲得过, 但只要内心笃定地往前走, 有一天, 好运就会撞个满怀。

更多内容见2版



迎接浙江省第十五次党代会特别报道



黄龙商圈五条路 焕新归来

杭州众多地铁重建道路
近期陆续完工



乔司农场认块地 让你住在城里做农夫 享受“都市田园” 追求美好生活

4.5版



一份大学生对大学生的就业调查 00后的就业追求: 趁年轻, 做想做的事

6版

